

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Очарованный Женщиной

\*\*\*

С детства я был очень влюбчивым мальчиком, влюблялся с первого взгляда в красивых девочек и боготворил свою избранницу. Сейчас мой психологический тип почти не изменился, я такой же влюбчивый, хотя и возраст мой уже достаточно солиден, чуть более 50 лет. Я смотрю на красивых Женщин зачарованным взглядом, обожевляю их красоту и не хочу видеть в них ничего неприглядного. Хотя женская красота понятие довольно, относительное. Мое мнение красивая Женщина — это самое прекрасное и божественное создание на этом свете. Да, все Женщины разные, многие из них стервы, но их женственность, чистота и красота часто нивелируют эти их недостатки, что все равно они остаются Богинями и Королевами. Мне чтобы очароваться Женщиной, иногда бывает достаточно просто посмотреть на нее. Можно сказать, что я с первого взгляда обнаруживаю симпатии к Женщине и легко влюбляюсь в нее, а мысленно мне уже хочется обнимать и ласкать ее. Конечно, в большинстве своем эти симпатичные Женщины оставались не доступными для меня, но и были такие, которые дарили мне радость общения и близости. Одной из них была моя коллега по работе, что и послужило написанию этого рассказа...

\*\*\*

Было это давно. Я был молодой еще не женатый и начинал свою трудовую деятельность после окончания института на заводе. После очередной стажировки, я начал работать по сменному графику. В этой смене работала Женщина, которая мне очень нравилась, но которая была не достигаемая для меня. Все, что я мог это только зачаровано смотреть на нее при наших случайных встречах. Она, безусловно, заметила это и скорее всего, понимала, что мальчишка влюблен в нее. Да и нас разделял возрастной барьер, мне было тогда 22 года, а ей около 40. Я знал, что ее зовут Татьяна и у нее есть дочка на пару лет младше меня. Однако она была такой красивой и женственной, что я не мог тайно в нее не влюбиться. В общем, про себя я называл ее Королевой, при этом фантазируя, как приятно было бы обнимать ее, целовать ей руки, грудь да и вообще кругом.

Бывая иногда в профсоюзном комитете, мне попался список сотрудников, где были и даты их рождения. Так я узнал, Женщину моей мечты зовут Татьяна Васильевна, и ее день рождения будет в последний день ноября. Этот день не попал в нашу смену, и чтобы ее поздравить, я пришел на работу с цветами. Сотрудники спрашивали меня, кому эти цветы, шутили, но я отмалчивался как партизан. Выбрав удобный случай, когда она обычно прогуливается с подругой, я подошел к ней и вручил букет цветов, сказав при этом свои поздравления. Татьяна сначала немного растерялась, а потом поблагодарила меня и даже поинтересовалась, как меня зовут. Очень жалею, что я тогда постеснялся поцеловать ее руку, когда вручал цветы. Да и рядом стояла ее подруга, с удивленными глазами глядя на нас. В общем, мы познакомились, но большего прогресса в наших взаимоотношениях пока не наблюдалось. Дело шло к Новому Году и мне светило дежурство на новогодние праздники (всю смену рабочих на новогодние праздники отпускали домой). Перспектива быть на работе одному в целом здании в праздничную ночь меня совершенно не радовала. Я решил на дежурство взять с собой книгу, т. к. ничего интересного произойти не могло. Приехав с утра на дежурство, я расположился в кабинете, где был диван, сделал запись о приемке дежурства.

Ближе к вечеру ко мне пришел сотрудник нашего предприятия, который был дежурным в соседнем здании и пригласил меня к ним на новогодний стол. Также он сказал, что кроме него будут еще две Женщины. Когда я вошел в комнату дежурных в соседнем здании, то просто обомлел. И это действительно было чудо, подарок судьбы, там была Татьяна. Она была тоже ответственным дежурным по другому зданию. Сотрудник, пригласивший меня, был в дружеских отношениях с подругой Татьяны, а у Татьяны пары не было. Я был счастлив от такого поворота судьбы и представлял, как буду приглашать Таню на медленный танец.

Когда мы собрались за столом мы поздравили друг друга с наступающим Новым Годом, потом стали пить шампанское. После пары фужеров шампанского, стало казаться, что мы уже давно друг друга знаем. Во время наших посиделок мы включили музыку, и я решил пригласить Таню на медленный танец. Конечно, я был скован во время первого танца, но когда он закончился, я не растерялся и поцеловал Тане руку. Она другой рукой погладила меня по голове и сказала:

— Не волнуйся, ты очень скован Марк.

— А можно Таня я Вас еще буду приглашать на танец, ответил я.

— Конечно, я люблю танцы.

Не помню, сколько мы еще танцевали, пили шампанского, даже не помню, как мы оказались в нашем здании в комнате дежурного. Я страстно обнимал Таню и целовал ее в губы и шею.

— Подожди Марк, давай разденемся.

Я быстро снял с себя одежду и начал целовать Тане плечи. У меня даже не возникла мысль, что перед близостью нужно помыться. Да и тело Тани так хорошо пахло, что я просто начал терять рассудок. После того как она сняла лифчик, я взял в ладони ее груди и начал их страстно целовать. Дойдя до сосков, я начал их поочередно сосать, что меня сильно возбудило. Когда Таня сняла трусики, мы легли на диван. Таня легла на спину, а я сбоку стоя на коленках, возвышаясь над ее грудью, продолжал сосать ее сосочки. Потом был затяжной поцелуй в губы, после которого я опять начал целовать ее грудь. Постепенно отрываясь от ее груди, я начал опускаться ниже, продолжая страстно целовать ее животик. Пройдя поцелуями, тщательно выбритый лобок, я стал целовать ее ножки, которые она потихоньку начала раздвигать. Выбрав удачный момент, Таня перемахнула ногой через мою голову. Это движение я очень полюбил и никогда его не забуду. Оно как бы произвольное, но сразу ощущаешь переход в другую реальность, где тобой движет не разум, а только страсть. Впереди своего лица я увидел красивые, чуть приоткрытые и манящие женские половые губы, и на дальнем плане я видел умиленное лицо Татьяны с закрытыми глазами. Моя голова оказалась у нее между ног. Я нежно стал целовать тыльную сторону бедер обеих ножек, постепенно приближаясь поцелуями к губам ее прелести. Я обхватил ладонями ее пышные ягодицы и начал целовать большие половые губы. Немного приоткрыв свой рот, я обнял ее половые губы своими губами, а затем вошел языком прямо между ними. Мне очень понравился вкус женской прелести, который заполнял мой рот. По эмоциональному восприятию это ни с чем несравнимо, мой язык начал двигаться внутри вагины, как будто я это делал всегда, при этом мы оба испытывали наслаждение. Запах женской плоти также был мне приятен и неповторим. Мне казалось, что все благоухает этим ароматом и это возбудило меня еще сильнее. Я двигал головой снизу вверх. Мой язык скользил вдоль малых губ, уходя в глубину влагалища, выныривал у клитора, облизывая его круговыми движениями. Я чувствовал, как появляется жидкость, которая выделялась из ее вагины, и растекалась по моим щекам.

Частично я ее проглатывал, потому, что вкус ее был специфическим и приятным. Ритм движений нашей близости постепенно ускорялся. Я услышал, что Таня стала издавать стон удовольствия. Затем ее ножки начали судорожно трястись, и она сжала ими мою голову очень крепко, что я перестал ей двигать, обхватив своими губами ее клитор. Мы ненадолго замерли в этой эротической позиции. Через несколько минут моя голова освободилась от объятий ее ног, и я начал облизывать ее влажные губы вагины с наружи, а затем части внутренней поверхности ее бедер прилегающих к вагине.

— Давай немного отдохнем, а то я не могу еще прийти в себя, — сказала Таня.

Я послушно отодвинулся, при этом поцеловав ей руку. Мое лицо после нашей близости, было мокрым на щеках и вокруг рта. Таня обняла меня и поцеловала прямо в губы, после чего сказала:

— Я чувствовала, тебе было очень хорошо.

— Да, ответил я и еще поцеловал ее руку.

— Я думала ты молодой и зеленый, а ты оказался очень опытным.

— У меня это в первый раз. Просто мне очень хотелось этого.

— Ты очень хороший любовник, я это уже оценила.

— Я бы хотел с Вами дружить, если это возможно.

— Ты знаешь, у меня есть семья, муж и дочка уже взрослая.

— Поверьте, Таня, я ни на что не претендую, просто Вы сказочная Женщина, для меня Королева, и я хотел бы хоть иногда иметь возможность целовать Вашу руку.

— Марк, наверно и не только руку, мы подружимся.

Мы немного отдохнули лежа на диване, после чего Таня присела на краю дивана и сказала?

— Марк, у тебя здесь есть вода.

Я встал, налил воду в стакан и протянул его Тане, при этом опустившись на колени возле ее ног, и начал целовать ее свободную руку. При этом мой стоячий член упирался в ее ножку ниже колена. Таня, допив воду поставила стакан на пол, взяла в свою руку мой стоячий член и сказала:

— Ложись на спину, тебе тоже нужно реализоваться.

— Таня я уже счастлив от того, что было.

Я лег на спину, Таня сверху села на мой член, который легко зашел в ее вагину, и мы продолжили. Мне приятно было смотреть на обнаженную Таню. В этот момент она была всадницей, которая оседлала меня. В этой позе мы двигались очень долго. Я держал ладонями ее ягодицы и мы двигались в ритм, имитируя грациозные движения всадницы. Иногда я брал в ладони ее груди, приподнимал голову и целовал и сосал ей сосочки. Может быть, это движение помогало мне сдерживать свой оргазм. Когда я уже созрел, то попросил Таню чуть привстать, чтобы предотвратить возможность ее беременности.

Хорошее это было время. Все было просто, обычный умывальник заменял нам душ. Наша любовная близость была красивой и оставляла в моей памяти очень много приятных впечатлений